SF545H20H

R - AR RS e
PR EERE o 2 —

TRefEGH (GF45) | 1225\ T &)
ZDOZEITHONT, Tt By TalfEli® B4 %) | 25 LETDOT, %
DHEIZLTLIEEVY,

1. KGR

FHRE BESE BESE S BB R
R\ *8 2] ro [Fa2| 7&| /s | T2 2| ro [FE2| 2| rRo [TEL|FE| R [FEH
colealcoleoll cleolee! o lmml mml %) | 6ol 6ol o

1 176 17.5] -0.1] 23.8] 23.9 0.1112.0] 11.2 | -0.8f 27.2[ 13.5 50] 30.9] 33.3| 108

2 1183172 -1.11 2451229 -1.6| 12.8] 12.0| -0.8] 29.3| 111.0 | 379] 30.5] 30.7] 101
5A 3 ] 18.8] 18.8 0.0] 25.0 ] 25.1 0.1 13.3] 13.8 0.5] 29.9] 24.5 82| 30.5| 38.7| 127

4 119.5] 204 0.9] 25.7] 25.8 0.11 14.0] 16.3 231 25.1] 25.0 100 [ 30.7] 25.3 82

5 120.2 26.5 14.7 19.6 30.6

6 1209 27.1 15.6 22.6 34.5

O5 A 4 RO VEIKIRIL, THEIZHARTO. 9CIEERSHERE Uiz, F7o, & Eo7BmIc L 0 EREm & o7,

2. KRERECLETRIL GRZEHF : 5H208H)

HH . RGO O E R | EA
o HEEA em | A /mi | HEERL | spaD g =
A AE fE 37. 4] 413 9. 7 |49. 5|« EIEFEICHATELS, 20T

AN
aves ) | FOE 39. 5| 443 | 9. 7 |44. 3| (1kkd7 v K 23~28 AFLEE)
- TR, SRR,
TR GB) 95 93 |£0. 0[+5. 2|.#E@TE,

K OVAFEIT, H25~RA FEEDVHE, AL IR N0 1 2
( BERNOEFIRIL )

OHUE, DT OREBATHD, AREZMEL, TTLOKH L 2>TWD,

F LR <HEDUEZ TR D,

3. 5BDEHE (E¥=avehY)
(1) KEHE

OBAE, PFLOBHA X TRY ., A% (LkbY 2 0 BBEDMT D) et Sz
5 ClL, T LIEEICB T 5,

A, BREEROMRBOREE ST YIS SORRA T & PIAF RN NS OES AT 5,
FOX RGO, HRREN A LRRSTES 72570059 ICHEARIEE ROOMIE &35,
* WiSEZRRERNIC & 0 T LAESRANBI 2N & D ISR D,




( OHF LoE#O 5%

—KZEH D 7 B~ SEBIDIENH-FEOM . 1 0FEHEZP.LNIAT Y,
IFEF TOEED 6 9%~ 7 7T%DENHI-FHHTHY, BV h ) TILIE~1 0TI

Bi=

0. BUE B/20 ) DNEDEBAT—IITHT-5,

EHFEITOREH BRSNS WFTOET204A) ~FEan bl 0L ZFZoPTHRS
i) ThHo,

Fo. BGERHO B 2%, BRI Lo TRARL25, A% (L KRHTZY 2 OAFREDI3T D)
ISR TCE . BR2SBATR L TRITeAR AN 3 5~5 0 c m& HIRIZFNT D,

OFF Lo L 28 (5555)

R LR, RSO, IRKORRER EICE > THR->TL 50, Bltrtlab~7H
ET5,

BSOS O B 223 BT KFREE T, /NSREEDRALL BnVET 5,

DFY BRNTEBRMI B, RIS PNEATH D,

F72. FOOLMREZIFTND L H 72 B BRONFFL) X BOEARZ ORI E > TH A -
DRE L2 DD THRET 5,

40.0
35.0
30.0
—_
=
250
N=1
<on
20.0
ccH
15.0
10.0
50
0.0
50.0
= 40.0
=
300
20.0
=]
100
(hr)
0.0
120.0
100.0
B2
80.0
7k
= 60.0
==
40.0
(mm)

20.0

SIISHFE /KFEIFETHIBR R

T A XERANE (B A
EKEFE [
---------------------------- FEHE
= el R S U SO S _
\4/\7N/ ----------------------------- ~ ER SR
A N, e B N B Tl
P .
——VN < ‘ e i
N\ - VA FEHSGR
v/‘_\ﬂﬁ" ~~~~~~~
- BE SR
555555555555555555555555555555555555555555555555
44 sH 6H 7H 8H =)= 104 118
— XLFE
------- T HE
T
1 2 3 45 6 1 2 3 45 6 1 2 3 456 1 2 3 456 1 2 3 456 1 2 3 456 1 2 3 456 1 2 3 4 5 6
Y= Y= (53] 78 8H 9A 104 118
]
| — = Y 1=
-------- FHE
6 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 2 3 4 5 6
6 A 7A s8HA 9H 104 118




